



接新的开始。二月十六日是中小学新学期第一天

新华社发(毛敏尔摄) 学,为学生上了一堂交通安全课。

新华社发(毛敏尔摄) 剪纸(马)装饰校园,成为校园里的一

新华社发(庄文斌摄) 园气象站"内,向学生们普及气象知

新华社发(庄文斌摄) 园气象站"内,向学生们普及气象知

营养快餐

降火食疗五种方法

心火 分虚实两种,虚火表现为低热、盗汗、心烦、口干等;实火表现为反复口腔溃疡、口干、小便短赤、心烦易怒等。

食疗:赤小豆粥。赤小豆50克、粳米100克。先将赤小豆煮开,再下粳米共煮为粥,每日2次,早晚服用,有降火之功效。

灯芯草柿饼汤。灯芯草6克、柿饼2个,加水300毫升共煮,将水煮剩至100毫升,加白糖适量,温服,柿饼可吃,每日2次。此方有清降心火、清热利尿之功效。

肺火 主要表现为干咳无痰、痰中带血、咽喉音哑、潮热盗汗等。在多风干燥季节,要多饮水,多食蔬菜、水果,忌食橘子(生热),适当运动,但应避免寒邪侵袭。

食疗:川贝炖梨水。选梨数个切块加水500毫升和川贝,煮开20分钟即可,加冰糖少许,饮汁食梨,有润肺止咳之功效。川贝母可清热润肺,用于肺热咳嗽、干咳少痰等症。梨也有生津、润燥、清热等功效。

胃火 分虚实两种,虚火表现为轻微咳嗽、饮食量少、便秘、腹胀、舌红、少苔;实火表现为上腹不适、口干口苦、大便干硬。平时应少食辛辣、过热的食物。多饮水,适当运动,少吃肥甘厚味,多食果蔬。

食疗:藕汁蜜糖露。鲜藕榨汁150毫升,加蜂蜜30克,调匀内服,每天2次,连服数天,有润胃凉血降火之功效。

肝火 表现为头痛、面红目赤、口干咽疼、肋肋疼痛、尿黄便秘,甚至吐血。养肝的关键在于制怒,同时注意休息,防止过度疲劳。因为身体劳累,就会使人情绪不稳而易怒,所以生活中要少食辛辣、勿过劳、禁酒等。

食疗:菊花茶。选菊花10克开水冲泡,代茶饮,有清肝明目之功效。

肾火 主要表现为头晕目眩、耳鸣耳聩、发脱齿摇、睡眠不安、五心烦热、形体消瘦、腰酸酸痛等。平时可多吃一些黑色的食物,如黑豆、黑芝麻等。

食疗:猪腰2只,枸杞子、山萸肉各15克,共放入砂锅内煮至猪腰子熟,吃猪腰子喝汤。

葡萄酒泡洋葱保健

降血压 一些患有高血压的中老年人平时生活中应该适当多吃些洋葱泡红酒,因为它具有非常有效的降血压作用。食用的时候可以喝红酒以及吃洋葱,一段时间后你会发现血压有了明显的下降。此外血糖也能得到很好的降低,在平时生活中多吃些洋葱泡红酒,不仅可以有效降血糖降血压,同时还可以有效的预防以及延缓这两种病症的常见并发症。

眼睛疲劳 有很多上班族以及中老年人经常会出现眼睛疲劳的情况,还存在看东西模糊不清的现象。这个时候不妨吃些洋葱泡红酒,一般喝了之后第二天就没有这方面问题了。

除此之外洋葱泡红酒对老花眼也具有很好的治疗作用。因此有老花情况的人群,在平时生活中应该多吃些洋葱以及红酒。

预防骨质疏松 中老年人最害怕的就是骨折,因为这个时候多半人群都存在骨质疏松等情况,稍不注意就有可能会出现骨折、骨裂的情况。要想预防骨质疏松,除了注意补钙之外,葡萄酒泡洋葱同样具有很好的预防作用。

葡萄酒泡洋葱对人体有着很好的养生保健功效,有各种心脑血管疾病的患者应该适当多吃,但是葡萄酒毕竟是酒,过量之后对人体也是不利的。

去年,以“余额宝”为代表的互联网金融产品开始改变人们的理财习惯,今年又有更多的“余额宝”们加入其中。请关注——

“余额宝”们还能“挺”多久?

打破砂锅 从去年开始,以“余额宝”为代表的互联网金融产品在改变人们理财习惯的同时,也让传统金融机构发现了“新大陆”。随着更多的“余额宝”们加入战局,高收益率还能持续多久?面对越来越多的“搅局者”,银行又将如何应对? 互联网理财低门槛、高收益 从“余额宝”到“理财通”,从“零钱宝”到“百赚利滚利”。从2013年开始至今,互联网理财领域可谓风生水起,一片欣欣向荣之势。归结原因,一方面是由于较低的准入门槛。以微信理财通为例,即使你有0.01元闲钱,你也可以加入“理财军团”。另一方面是较高的收益率。目前市面上的互联网基金平均年化收益率在6.2%—6.6%之间。 “你不理财,财不理你”,这句颇具煽动性的理财口号曾让不少人徘徊在理财门口。互联网金融诞生前,在以银行系为主导的传统理财渠道中,理财是身份的象征,大多数人只能任由闲散资金躺在银行账户里,其收益甚至不足以支付银行每年10元的账户管理费。 实际上,从2013年6月阿里巴巴首个互联网理财产品“余额宝”正式上线,到百度、腾讯等相继加入战局,碎片化的互联网理财正在改变人们的理财习惯。 在广州一家金融国企上班的陈经理表示,由于工作需要,自己银行账户常常“沉睡”的现金多达三四十万元,银行活期年化收益率仅为0.35%,而一旦存入支付宝,一天的收益都有50多元。“都足够我每天上班的的士费了”。 有迹象表明,互联网金融对银行的“冲击”已经开始从活期存款延伸至对定期存款的争夺。这意味着银行与互联网金融之间的存款保卫战,将从活期存款“平面战”升级到全方位“立体储蓄战”。 分析人士指出,小散户人多力散,收集小储户的存款需要更多网点,打更多广告,养更多客户经理,为小储户理财的成本太高,不合算,因此其他金融机构并未将小储户看成有效的客户群体。然而在互联网时代,阿里、腾讯等互联网公司降低了收集小散户的成本,积少成多,以小博大,再与传统金融机构合作设计出新的金融产品,成功实现“鲶鱼效应”。 风险管控不容忽视 一直以来,居民存款的收益率远远低于投资其他金融产品,这成为银行获得超额利润的源泉。然而,现在动辄上千亿规模的互联网基金预示着,部分银行的存款正从信贷市场“搬家”到资本市场,尤其是那些最基础的储蓄存款。 “风险是多方面的。”上海金融与法律研究院研究员聂日明撰文指出,首先,银行将不得不更早开始高息揽储,银行的经营风险会迅速抬升;其次,资本市场的高收益对应的是高风险,但小储户并没有意识到这一点,一旦风险来临,尤其是较大面积或系统性风险出现,将严重冲击社会稳定性。 “货币基金的收益率如此之高,已经相当不正常,它对应着近几年社会融资利率水平的全面抬升,全社会的企业利润和居民收入都没有7%的增长都很难说,很可能赚来的钱都不够还债。”他说。 有市场人士进一步分析说,当前类“余额宝”产品绝大部分是将零散的活期存款,通过银行协议存款打包成大规模的银行存单。钱其



2月16日,由中国妇幼保健协会、中国妇协、出生缺陷预防基金等共同开展的“生一个健康宝宝从备孕开始”科普宣教系列活动的首场活动在北京举行。活动以“生baby 我们应该从多久前开始准备”为题,从身体准备、心理准备和养成良好生活习惯等方面讲解普及相关的科学备孕知识。图为小朋友在现场表演舞蹈。 新华社记者 鲁鹏摄

4G套餐最低每月70元1GB

数字时尚 中国电信近日发布了首批天翼4G套餐资费标准,包括月付套餐、半年套餐和年卡套餐,月付费最低每月70元,包含1GB流量。 据悉,中国电信的天翼4G上网卡套餐分为月付70元、100元、130元、200元以及280元共5档,分别对应每月1GB、2GB、3GB、6GB以及10GB流量。另外,中国电信为了方便用户使用,还分别推出了半年卡和年卡套餐,其中半年卡300元,包含6GB流量(6个月内使用),年卡为600元,包含12GB流量(12个月内使用)。 中国电信表示,涵盖国内外知名品牌的十多款4G数据终端将陆续上市。首批推出的4G数据终端均支持TD-LTE制式,分为上网卡、“上网宝”(MIFI)、无线网关(CPE)三种类型。 需要注意的是,此次公布的套餐仅供4G上网卡使用,不提供手机业务。 中国电信首批将在全国近百个城市提供4G服务,消费者可致电当地10000号客户服务热线、登陆中国电信网上营业厅(www.189.cn)或向中国电信实体营业厅询问4G产品相关事宜,也可通过“10000知道”“中国电信客服”的微博、微信和易信账号进行咨询。 在首批的购买4G服务活动中,用户仅额外加1元,就可以获赠包含4个GB流量的上市纪念卡,该卡全国限量200万张。(任文)



这款超大号键盘上面总共有319个按键,包括20个可根据客户喜好定制按键,囊括了Photoshop里所有带有快捷操作的选项,从此以后只需一键便可完成复杂的动作啦。

雾霾来袭护好肺

给您提个醒 上海社会科学院及社会科学文献出版社共同出版的《国际城市蓝皮书:国际城市发展报告(2014)》蓝皮书中指出,北京的生态问题成为城市升级的最大短板,污染指数接近极值,已接近不适合人类居住的程度。 打开中国大气环境电子地图,屏幕上显示的是一片惊心动魄的橘红色。目光所及,北京、上海、广州、深圳、西安等城市均在其中。钟南山院士曾为此担忧不已:“50岁以上的广州人哪怕没有肺部疾病,手术开出的肺都是黑色的。”因此,有人戏言,现代人的肺已经成了永不清洗的“吸尘器”,“肺脏”这两个字完全可以倒过来,叫做“脏肺”。 与身体的其他脏器相比,肺是唯一一个直接受外部环境影响的脏器。汽车尾气、烟尘污染、尘埃扬尘……不经阻拦直接进入肺部。虽然肺具备一定的自洁能力,“清扫”这些有害物一是靠呼吸,比如咳嗽,就能将有害物质直接呼出体外;另一个就是排痰,通过肺脏的分泌物,将有物质包裹住,排出体外。但北京健康教育协会常务副会长、首都医科大学肺癌诊疗中心主任支修益教授仍然表示:“即使这样,肺也是所有器官中最脏的一个!” 支修益称,吸烟是肺部最大的污染源,正常人的肺是红色的,烟民的肺则完全被熏黑了!尼古丁、二氧化硫等所有吸入的有害物质,都会附着在肺上。“另外,雾霾的肆虐,更让肺脏苦不堪言。” “我们每天都要观察雾霾,尤其是北方地区,别的可以躲,但是呼吸躲不了,雾霾已经走进我们的生活,成为了我们生活的一个重要组成部分。”对于雾霾天,支修益透露,室内空气污染,不可忽视。而在雾霾天侵袭时,室内空气净化变得尤为重要,身为呼吸外科专科医生,支修益也给出了身体力行

果汁巴氏杀菌新技术节能20%

低碳生活 科技日报讯(记者申明)利乐公司12日发布了新型果汁巴氏杀菌工艺,这一新技术可以将高酸果汁产品的二次巴氏杀菌温度从95°C降至80°C。别小看这15°C的改变,它可以节省多达20%的能耗,为客户带来成本优势的同时,也减轻地球的能源负担。 与牛奶加工中常用的超高温灭菌技术不同,果汁一般采用巴氏杀菌,并且分两步进行:果汁刚刚榨取出来就会进行首次灭菌,这主要是为了抑制酶的活性,同时杀死微生物;在灌装前还要进行二次巴氏杀菌,这是为了消灭散落在灌装阶段产生的微生物。 通常来说,二次巴氏杀菌阶段需要把果汁产品加热到95°C并保持15秒。通过18个月的缜密研究和反复测试,针对pH值小于或等于4.2的高酸果汁产品,利乐的最终研发成果表明其二次巴氏杀菌的温度可以降低到80°C,并且丝毫不影响产品安全和质量。 利乐专业技术中心经理米凯尔·西蒙森表示:“这项新型果汁加工工艺可以帮助客户节省能源、降低成本。同时,利乐进行了大量测试,确保这一工艺改进无论是从口感、营养、稳定性或外观上都不会让产品品质打折扣。”

信号转换芯片使网速提高4倍

生活风向标 科技日报讯(王启)IBM日前在国际固态电路大会上推出了一款模拟数字信号转化芯片,该芯片可使互联网的速度,在低功耗的前提下,提升到200到400Gbps的水平(即200到400倍千兆宽带)。 据了解,该芯片由IBM研究员和瑞士洛桑理工大学合作研发。其主要解决了全球网络传输时模拟信号转化为数字信号的转化率问题。目前信号仍需要大量模拟信号传输通道,因此需要进行频繁的“模拟到数字”“数字到模拟”的信号转换,信号转换效率的提升,将直接带来传输速率提升。 IBM表示,该信号转换芯片,将主要用于互联网数据中心之间的数据传输,而不是从电信公司到用户家庭的线路中。未来,数据中心之间的速度可以提高四倍。 IBM解释到,如果按照160Gbps转化芯片,该芯片可使互联网的速度,在低功耗的前提下,提升到200到400Gbps的水平(即200到400倍千兆宽带)。 目前,IBM已经将相关的技术成果,授权给信号处理芯片厂商Semtech公司,目前该公司正在研发转换器产品,预计在明年晚些时候对外发布。同时,在美国旧金山举办的“国际固态电路大会”上,IBM提交了一个含有这一芯片的原型信号转换器设备。另外,IBM的半导体部门,还将为Semtech代工制造对方设计的信号转换芯片。